



Сотрудница следственного отдела по городу Саратов следственного управления по Саратовской области поздравила с Днем Победы ветерана Великой Отечественной Войны Александра Владимировича Шмачкова



Помощник следователя следственного отдела по городу Саратов Ирина Лагутина вместе со своими детьми по сложившейся традиции, поздравили с Днем Победы 98-летнего ветерана Великой Отечественной Войны Александра Владимировича Шмачкова.

Александр Владимирович родился в Москве. В 1941 году, закончив восьмой класс средней школы, готовился к переходу в девятый, но пришли вести о начале войны. В свои 16 лет, сказав, что ему восемнадцать, отправился на войну. Его направили в 66-ю школу младших авиаспециалистов. По результатам экзаменов будучи курсантом он получил специальность стрелок-радист.

В январе 1942 года он поступил в распоряжение 63-й Гвардейской стрелковой дивизии и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

назначен командиром взвода. В ее составе он сражался на Степном фронте в Центральной России и Восточной Украине. Летом 1943 года при форсировании Днепра он получил ранение. После выздоровления он был направлен в Новосибирск, где продолжил сражаться в составе 20-го запасного авиаполка с марта по июнь 1944 года. В мае 1944 года полк был перебазирован в Харьковскую область.

В августе 1945 года его полк направили на дальний Восток, в район ожидавшихся боевых действий против Квантунской японской армии. Поезд, в котором ехали бойцы, неожиданно остановился на неизвестном полустанке. Выглянувших из вагона летчиков принялись целовать и обнимать местные жители. Таким остался конец войны в памяти Александра Шмачкова.

От коллектива следственного управления сотрудница поздравила Александра Владимировича с Днем Победы, высказав слова признательности и восхищения, пожелала крепкого здоровья и долгих лет жизни.

09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/-/Veterany-VOV-Saratovskoj-oblasti/item/1795934>